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РОЛЬ ПРОФЕСІЙНИХ БУХГАЛТЕРСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 
В  ЗАРУБІЖНИХ КРАЇНАХ

Для розвитку бухгалтерського обліку у XXI ст. властиве на-
повнення новими інституційними явищами. Професійні бухгал-
терські організації повинні виконувати функцію громадського 
контролю над розробкою, прийняттям і виконанням нормативних 
документів у сфері бухгалтерського обліку, здійснюючи таким 
чином дієвий вплив на регуляторну політику держави [1, с. 160]. 
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Розглянемо найбільш відомі професійні бухгалтерські організації 
в різних країнах світу.

Американський інститут дипломованих публічних бухгалте-
рів – це національна професійна організація, заснована у 1887 р. 
Розробляє загальноприйняті аудиторські стандарти, здійснює ви-
пуск коментарів з основних питань обліку, несе відповідальність за 
етичне керівництво професією. Сьогодні членами Інституту є по-
над 350 тис. фахівців, зайнятих у бізнесі, державному регулюванні, 
включаючи студентські філіали і міжнародних партнерів. 

Громада експертів-бухгалтерів – професійна організація, 
створена у 1942 р. під протекцією Міністерства фінансів Франції. 
Її члени розробляють та здійснюють контроль за дотриманням 
обов’язкових до виконання професійного Кодексу і затверджених 
стандартів професійної діяльності.

Інститут аудиторів Німеччини створений в 1932 р. і представ-
ляє інтереси аудиторів на національному і міжнародному рівнях, 
здійснює підготовку аудиторських кадрів та надає підтримку сво-
їм членам в їх професійній діяльності. Інститут налічує близько 13 
тис. членів: аудиторів і товариств, які спеціалізуються на наданні 
таких послуг [2, с. 96-101]. 

Комітет з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку 
(КМСБО – International Accounting Standards Committee – IASC) 
був створений у 1973 р. провідними професійними бухгалтерськи-
ми організаціями Австралії, Канади, Франції, Німеччини, Японії, 
Мексики, Нідерландів, Великобританії, Ірландії та США. КМСБО 
фінансується професійними бухгалтерськими організаціями, що 
входять до складу його правління, Міжнародною федерацією бух-
галтерів, а також за рахунок внесків від багатонаціональних ком-
паній, фінансових установ, бухгалтерських фірм та інших органі-
зацій.

Міжнародна федерація бухгалтерів (МФБ), яка заснована у 
1977 р. в Мюнхені (ФРН) на 11-у Світовому Конгресі Бухгалтерів, 
об’єднує 157 дійсних і асоційованих членів в 123 країнах світу. 
МФБ здійснює розробку міжнародних стандартів з професійної 
етики аудиту, освіти, фінансової звітності в держаному секторі та 
надає рекомендації для бухгалтерів малого і середнього бізнесу. 
Стратегічним завданням Федерації є сприяння дотриманню висо-
коякісних професійних стандартів та їх зближенню в міжнародно-
му масштабі [3, с. 26].
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Європейська асоціація бухгалтерів була утворена у 1977 р. з 
метою об’єднання викладачів і вчених у сфері бухгалтерського об-
ліку та забезпечення їм кращих умов для проведення досліджень. 
Асоціацією сформовано професійну мережу, що охоплює зацікав-
лених бухгалтерів-науковців всієї Європи.

У зв’язку з розширенням впливу транснаціональних корпора-
цій на світову економіку зацікавленість проблемами обліку і звіт-
ності виявляє Організація Об’єднаних Націй. Міжурядова робоча 
група експертів з міжнародних стандартів обліку і звітності, ство-
рена при ній у 1982 р., періодично випускає рекомендації зі стан-
дартизації звітності транснаціональних корпорацій.

Євразійська рада сертифікованих бухгалтерів і аудиторів 
створена у 2001 р. професійними організаціями Середньої Азії, 
Росії та України з метою сприяння розвитку і підвищенню стату-
су професії бухгалтера і аудитора, впровадження та використання 
міжнародних професійних стандартів і професійної етики. У 2005 
р. Євразійська рада сертифікованих бухгалтерів і аудиторів отри-
мала статус офіційної регіональної групи МФБ. Сьогодні до складу 
ЄРСБА входить 32 професійні організації з 11 країн [4, с. 210].

Професійні бухгалтерські організації зробили суттєвий 
внесок в розвиток міжнародної бухгалтерської професії. Їх ді-
яльність спрямована на зміцнення бухгалтерської професії за ра-
хунок: розробки міжнародних стандартів і підтримки їх запрова-
дження та використання; міжнародної сертифікації й підвищення 
кваліфікації.

Список використаної літератури
1. Михалкевич А.П. Развитие бухгалтерского учета в условиях глобализа

ции экономики [Текст]/ А.П. Михалкевич // Вісник ЖДТУ. Економічні 
науки. – 2003. – № 4 (26). – С. 159 – 165.

2. Шатковська Л.С. Навчання впродовж усього життя. Проблеми 
післядипломної освіти [Текст]/ Л.С. Шатковська // Облік і фінанси 
АПК. – 2004. – № 2. – С. 96101.

3. Голов С.Ф. Про сертифікацію бухгалтерів [Текст]/ С.Ф. Голов // Баланс. – 
2002. – № 43. – С. 26.

4. Петрук О.М. Гармонізація національних систем бухгалтерського 
обліку: монографія [Текст]/ О.М. Петрук.  – Житомир: ЖДТУ, 2005.  – 
420 с.


